

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wybór Wykonawcy zadania pn. „Budowa drogi dojazdowej wraz z parkingiem przy Szkole Podstawowej Nr 7 w Legnicy”.

I.

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 – z późn. zm), oraz pkt VII ppkt 5 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytań i udziela odpowiedzi (zapytanie/odpowiedź):

Pytanie nr 1:

Zgodnie z projektem technicznym (przekrój E-E oraz B-B) droga KR2 ma posiadać nawierzchnię z kostki betonowej szarej BEHATON gr. 10 cm. Brak pozycji w przedmiarach.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza nowy przedmiar zamienny „Przedmiar robót drogowych, organizacja docelowa, zieleni” i wycofuje dotychczasowy „Przedmiar robót drogowych, organizacja docelowa, zieleni”. W poz. 120 i poz. 121 nowego przedmiaru, wyodrębniono nawierzchnie dróg manewrowych dla KR1 z kostki „behaton” grub. 8cm i dla KR2 z kostki „behaton” grub. 10 cm.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z przedmiarami branża drogowa poz. 61 podbudowę pod poszerzenia należy wykonać z betonu C16/20, zgodnie z PW (przekrój C-C) – z chudego betonu B6 do B9. Jaki beton należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć podbudowę z betonu C16/20 grub. 20 cm.

Pytanie nr 3:

W pozycji 70 przedmiaru robót branża drogowa uwzględniono korytowanie pod zatoki postojowe dla autobusów na gł. 60cm. Brak w przedmiarach wywozu ziemi z korytowania

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w poz. nr 73 nowego ww. przedmiaru zamiennego uwzględniono wywóz ziemi z koryta grub. 60cm pod zatoki postojowe dla autobusów.

Pytanie nr 4:

Czy w pozycji 80 przedmiaru robót branża drogowa nie powinno być $430 \times 1,15 \times 0,55 = 271,98 \text{m}^3$.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w poz. 83 w nowym przedmiarze zamiennym, współczynnik 1,15 został uwzględniony.

Pytanie nr 5:

Zgodnie z projektem docelowej organizacji ruchu należy zamontować słupki blokujące U-12C. Brak pozycji w przedmiarach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w poz. 151 nowego przedmiaru zamiennego uwzględniono do zamontowania 4 słupki U-12C.

Pytanie nr 6:

W Instrukcji dla Wykonawców Zamawiający wymaga, aby do oferty Wykonawca załączył wypełniony i podpisany kosztorys ofertowy winien przedstawić kosztorys ofertowy (wg załącznika nr 8) oraz formularz cenowy. Zgodnie z pkt VI4. 7) i 8) Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza winien przedstawić kosztorys ofertowy (wg załącznika nr 8) oraz formularz cenowy (Rozdział nr 5). Kiedy Wykonawca powinien przedstawić kosztorys ofertowy i formularz cenowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w celu potwierdzenia, czy oferta nie podlega odrzuceniu a Wykonawca ewentualnemu wykluczeniu ww. kosztorys ofertowy (wg załącznika nr 8) oraz formularz cenowy (Rozdział nr 5) Wykonawca winien załączyć do oferty - poniżej zmiana –modyfikacja pkt VI4 ppkt 4. „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz – patrz pkt II ppkt 2).

Pytanie nr 7:

Zgodnie z zapisami Instrukcji dla Wykonawców pkt. XVIII, Wykonawca winien wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 3% ceny całkowitej podanej w ofercie. W związku powyższym, prosimy o zmianę zapisów par. 19 ust.1 projektu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis pkt XVIII „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz

z:

„...1. Wykonawca najpóźniej w dniu podpisania umowy zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 3% ceny całkowitej podanej w ofercie...”

na:

„...1. Wykonawca najpóźniej w dniu podpisania umowy zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5% ceny całkowitej podanej w ofercie...”

Pytanie nr 8:

Gdzie Wykonawca ma zamieścić informacje o proponowanym okresie gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis- wprowadza w „Formularzu oferty” – Rozdział 1 siwz pkt 3. w brzmieniu: „3. Oświadczam(my), że dla wykonanych robót budowlanych udzielamy gwarancji jakości min. 3 lata...” oraz zmienia kolejność pozostałych podpunktów z 3. na 4.; z 4. na 5. itd.

Pytanie nr 9:

Prosimy o wskazanie jaki rodzaj asfaltu należy zastosować do mieszanki AC 22P, AC16W, AC11S.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych AC 22P , AC 16W, AC 11S nie należy stosować polimeroasfaltu.

Pytanie nr 10:

Prosimy o zamieszczenie SST na wykonanie nawierzchni z AC 11S.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu zamieszcza SST D-05.03.05a Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC 11S.

Pytanie nr 11:

W SST na wykonanie mieszanek mineralno-asfaltowych, Zamawiający powołuje się na WT-2 2010. Czy Zamawiający dopuszcza przekazanie do akceptacji recept na mieszanki mineralno-asfaltowe zgodnie z aktualnymi wytycznymi technicznymi WT- 2 2014.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przekazanie do akceptacji receptur na MMA wg WT-2 z 2014 r.

II.

Na podstawie art. 38 ust 4 i ust 4a. ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 – z późn. zm.) oraz pkt VIII ppkt 1 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający zmienia-modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia i ogłoszenia o zamówieniu jak niżej:

1) w pkt V. pkt 1 ppkt 1.2. litera b), d) i e) „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz:

z:

„... V. Warunki udziału w postępowaniu:

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

(...)

1.2. Zamawiający zastrzega ponadto możliwość wykluczenia Wykonawcy na podstawie art. 24 ust. 5 w sytuacji:

(...)

b) jeżeli wykonawca lub osoby, o których mowa w ust. 1 pkt 14), uprawnione do reprezentowania wykonawcy pozostają w relacjach określonych w art. 17 ust. 1 pkt 2) – 4) z:

(...)

d) jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, współnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za wykroczenie, o którym mowa w pkt 13);

e) który naruszył obowiązki dotyczące płatności podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, co zamawiający jest w stanie wykazać za pomocą stosownych środków dowodowych, z wyjątkiem przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt 15), chyba że wykonawca dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności...”

na:

„... V. Warunki udziału w postępowaniu:

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

(...)

1.2. Zamawiający zastrzega ponadto możliwość wykluczenia Wykonawcy na podstawie art. 24 ust. 5 w sytuacji:

(...)

b) jeżeli wykonawca lub osoby, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt 14), uprawnione do reprezentowania wykonawcy pozostają w relacjach określonych w art. 17 ust. 1 pkt 2) – 4) z:

(...)

d) jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za wykroczenie, o którym mowa w art. 24 pkt 13);

e) który naruszył obowiązki dotyczące płatności podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, co zamawiający jest w stanie wykazać za pomocą stosownych środków dowodowych, z wyjątkiem przypadku, o którym mowa w art. 24 ust. 1 pkt 15), chyba że wykonawca dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności...”

2) w pkt VI.A. ppkt 4. „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz wykreśla ppkt-y 7) i 8) oraz zmienia kolejność pozostałych podpunktów z 9) na 7); z 10) na 8) i z 11) na 9).

3) pkt VI.C. „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz:

z:

„...C. Wykonawca mający siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej

1. Jeżeli Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza ma swoją siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentów wymienionych w pkt. VI A. ppkt. 2. ppkt. 3) składa:

1) informację z odpowiedniego rejestru albo, w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dotyczy informacja albo dokument, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13), 14) i 21) oraz art. 24 ust. 5 pkt 5) i 6) uPzp;

2. Jeżeli Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza ma swoją siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentów wymienionych w pkt. VI A. ppkt. 5. ppkt. 1) składa:

2) dokument lub dokumenty wystawione w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, potwierdzające odpowiednio, że:

a) nie zalega z opłacaniem podatków, opłat, składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne albo że zawarł porozumienie z właściwym organem w sprawie spłat tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu;

b) nie otwarto jego likwidacji ani nie ogłoszono upadłości.

3. Dokumenty, o których mowa w pkt. VI C. ppkt. 1. ppkt. 1) oraz pkt VI C. ppkt 2. ppkt 1) litera b), powinny być wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. Dokumenty, o których mowa w pkt. VI C. ppkt 2. ppkt 1) litera a), powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem tego terminu.

4. Jeżeli w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument dotyczy, nie wydaje się dokumentów, o których mowa pkt.. VI C. pkt 1 i pkt 2 zastępuje się je dokumentem zawierającym odpowiednio oświadczenie wykonawcy, ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji, lub oświadczenie osoby, której dokument miał dotyczyć, złożone przed notariuszem lub przed organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania wykonawcy lub miejsce zamieszkania tej osoby. Zapisy pkt 3 stosuje się odpowiednio....”

na: „...C. Wykonawca mający siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej

1. Jeżeli Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza ma swoją siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentu wymienionego w pkt. VI A. pkt. 2. ppkt. 3) składa:

- informację z odpowiedniego rejestru albo, w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dotyczy informacja albo

- dokument, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13), 14) i 21) oraz art. 24 ust. 5 pkt 5) i 6) uPzp – wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;
2. Jeżeli Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza ma swoją siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentu wymienionego w pkt. VI A. pkt. 2. ppkt. 3) składa dokument lub dokumenty wystawione w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, potwierdzające odpowiednio, że:
 - nie zalega z opłacaniem podatków, opłat, składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne albo że zawarł porozumienie z właściwym organem w sprawie spłat tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu - wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;
 3. Jeżeli Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza ma swoją siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentu wymienionego w pkt. VI A. ppkt. 5. ppkt. 1) składa dokument lub dokumenty wystawione w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, potwierdzające odpowiednio, że:
 - nie otwarto jego likwidacji ani nie ogłoszono upadłości - wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.
 4. Jeżeli w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument dotyczy, nie wydaje się dokumentów, o których mowa pkt. VI C. pkt 1-3 zastępuje się je dokumentem zawierającym odpowiednio oświadczenie wykonawcy, ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji, lub oświadczenie osoby, której dokument miał dotyczyć, złożone przed notariuszem lub przed organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania wykonawcy lub miejsce zamieszkania tej osoby. Zapisy o terminach zawarte w pkt. 1-3 stosuje się odpowiednio....”

4) w „Ogłoszeniu o zamówieniu”- w sekcji IV.6.2):

z:

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 18/04/2017, godzina: 12:00,

na:

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 19/04/2017, godzina: 12:00,

5) na wniosek Wykonawcy Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej ww.um.bip.legnica.eu załączniki do siwz w formie edytowalnej.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W załączeniu:

- „Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia”;
- nowy zamienny przedmiar pn. „Przedmiar robót drogowych , organizacja docelowa, zielen” w formatach .pdf i .ath;
- SST D-05.03.05a Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC 11S.;
- załączniki do „Instrukcji dla Wykonawców”- Rozdział 2 siwz w wersji edytowalnej;
- zmieniony „Formularz oferty” – Rozdział 1 siwz.

Z up. Prezydenta Miasta
Jadwiga Zienkiewicz
(Zastępca Prezydenta)